AHKeTa Mo NUTaHuio (418 06y4aroLLerocst)

1 3aBTpakaeTte nu Bbl eXkeaHEBHO foma?
a) ga

6) nHorga

B) HUKOrga

2. [NocelaeTe i Bbl WKO/IbHYH CTO/I0BYHO?
a) eXxeiHeBHO

0) nHorga

B) HMKOrAa

3. Bbl KyLLaeTe NOMHbIN 3aBTPaK?

a) fa
0) HeT

4. HpaButca nn Bam nuTaHue B LLKOMe?
a) fa

6) nHorga

B) HeT

£

5. Bbnn nn Gecenpl «PasroBop 0 NPaBWU/IbHOM MUTAHUN»?
a) fa

6) Y4aCTMYHO

B) HET

6. 3HaKoMAT nin Bac ¢ opraHmsaumeii NpaBUIbHOIO NUTaHUS Ha ypPoKax?
- NINTEPaTypHOro YTeHUA

- PYCCKOr0 A3blKa

- MaTeMaTUKM

- OKpY>KatoLLero munpa

- (n3nyeckoro BoCNUTaHUA

7. CKONbKO BpemeHU TpebyeTcsa Bam, 4To6bl HOPMa/ibHO MOECTb B CTOJI0BOM



